Кут. Аксіома вимірювання кутів. Варіант І.
1. Яке з тверджень є неправильним?

1) Кутом називається фігура, яка складається з двох різних променів.

2) Промінь проходить між сторонами даного кута, якщо він виходить з його вершини і перетинає якийсь відрізок з кінцями на сторонах цього кута.

3) Якщо сторони кута є доповняльними променями однієї прямої, то кут називається розгорнутим.

4) Якщо промінь с проходить між сторонами кута (ab), то градусна міра кута (ab) дорівнює сумі градусних мір кутів (ас) і (cb).
2. Які з тверджень не виражають аксіому вимірювання кутів?

1) Кожний кут має певну градусну міру, більшу від нуля.

2) Градусна міра дорівнює сумі градусних мір кутів, на які він розбивається будь-яким променем, що проходить між сторонами цього кута.

3) Розгорнутий кут дорівнює 180°.

4) Кути вимірюються градусами за допомогою транспортира.

3. Точки А, В, С лежать на одній прямій, причому АВ=17 см, СВ=11см, АС=6 см. Яке з наведених тверджень правильне?

1) Точка А лежить між точками В і С.

2) Точка В лежить на відрізку АС.

3) Точка С лежить справа від точки В.

4) Точка С лежить між точками В і А.

4. Яку градусну міру має кут, якщо він становить 
      прямого кута?

1)30°; 2)75°; 3)15°; 4)60°.

5. Промінь с проходить між сторонами кута (аb), градусна міра кута (ab) дорівнює 90° . Чому дорівнюють градусні міри кутів (ас) і (cb), якщо градусна міра кута (ас) в два рази більша за (сb)?

1) 20° і 70°; 2) 60° і 30°; 3) 25° і 65°; 4) 35° і 55°.

6. На промені МН відкладено відрізок МР, більший за відрізок МН. Яка з трьох точок Μ, Ρ, Η лежить між двома іншими?

1)М; 2) Н; 3) Р.

7. Яке твердження виражає аксіому відкладання відрізків?

1) Кожний відрізок має довжину, більшу від нуля.

2) Довжина відрізка дорівнює сумі довжин частин, на які він розбивається будь-якою його точкою.

3) На будь-якій півпрямій від її початкової точки можна відкласти відрізок даної довжини і тільки один.

4) Дві точки визначають єдиний відрізок.

8. На промені АХ від точки А відклали відрізок АВ, АВ=3 см, а потім від точки В – відрізок ВС, ВС=7см. Яка довжина відрізка АС?.

1)3см; 2) 4см; 3) 7см; 4) 10см.

9. Скільки на прямій МК існує точок, відмінних від К, для яких МХ=МК?

1) дві; 2) одна; 3) жодної; 4) безліч.
